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Groot-Ammers, 10-05-2023 

 

Notulen algemene Ledenvergadering d.d. 10 mei 2023 om 20:00 uur in  

het Land van Remus. 

 

Aanwezig 

Leden*  3 leden 

Ereleden  Met kennisgeving afwezig 

(Assistent)trainers 6 trainers 

Overig Evelyn van der Haar (trajectbegeleider RABO 

verenigingsondersteuning) 

Bestuur Jacqueline Mouthaan, Lia van Luik, Yolande Mouthaan en Agnes 

Broer 

*of de wettelijk vertegenwoordiger van een jeugdcluclid 

De namen van de aanwezige leden en (assistent) trainers zijn bekend bij de secretaris. 

 

Afwezig met bericht: 8 personen waren afwezig met bericht. 

 

 

1. Opening  

Welkom op deze jaarvergadering van gymnastiekvereniging WIK. Vanavond zal het 

bestuur verantwoording afleggen over haar activiteiten in het (kalender)jaar 2022. Later 

in deze vergadering gaan we nog verder in op de diverse taken en functies van de 

verschillende bestuursleden en de komende veranderingen in de taakverdeling. Maar hier 

wil ik alvast opmerken dat we geen voorzitter hebben en op dit moment steeds wisselend 

de voorzittersrol pakken. Dit doen we in onze bestuursvergaderingen en zullen we ook in 

deze vergadering op die manier oppakken. Vandaar dat we wisselend aan het woord 

zullen zijn. 

Het jaar 2022 ligt al even achter ons, maar we blikken vanavond kort terug. Het jaar 

2022 stond vooral in het teken hoe we de vereniging toekomstbestendig kunnen krijgen. 

Dit toekomst bestendig maken zat m vooral in het feit dat het moeilijk is om 

gediplomeerde leiding voor de lesgroepen te krijgen en in het feit dat er 3 van de 4 

bestuursleden gaan stoppen na dit overleg en er geen opvolging was. Er is veel gemaild 

naar de leden hierover, diverse overlegmomenten geweest, kortom veel werk verzet. 

Maar heel goed nieuws, het is gelukt! Hierover later in deze vergadering meer. 

Financieel staan we er gelukkig ook goed voor en zien we de toekomst van de vereniging 

zonnig tegemoet. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen  

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 18 mei 2022  

Deze heeft Yolande voorgelezen. Deze is goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslag 2022  

Het jaar 2022 begon lastig, opnieuw hadden we de eerste weken te maken met Corona 

en strenge maatregelen, geen les in de zaal maar wel oefeningen voor thuis. In februari 

mocht er gelukkig weer binnen les gegeven worden en op 26 februari kon er zelfs een 

‘Gym-Stuif-In’ worden georganiseerd op een zaterdagochtend. Hier hebben uiteindelijk 

ruim 100 kinderen aan meegedaan, heerlijk om met z’n allen weer lekker te sporten en 

ouders/bekenden als publiek weer aan de zijlijn te hebben staan. De rest van het jaar 

hebben we gelukkig niet meer te maken gehad met maatregelen en konden we de 

‘normale activiteiten’ zoals de clubkampioenschappen en de kijklessen weer gewoon door 
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laten gaan. Ook na de zomervakantie hebben we gelukkig geen les aanpassingen meer 

gehad vanwege Corona. Het aantal leden is langzaam weer gestegen, eind 2021 144 

leden, eind 2022 waren dit er …...  

 

Leiding en lesgroepen 

Het is dit jaar gelukt om de lessen zoveel mogelijk door te laten gaan met af en toe wat 

schuiven en soms overnemen van groepen.  

We hebben afscheid genomen van trainers/assistenten, maar gelukkig ook weer nieuwe 

leiding kunnen verwelkomen.   

Bij Sport op Maat hebben we eind juni afscheid genomen van Eva, zij gaat met 

‘zwangerschapsverlof’. Gelukkig hebben we Talitha bereid gevonden om haar lessen bij 

de Sport op Maat na de zomervakantie over te nemen totdat Eva het zelf weer kan 

oppakken.  

Eind juni heeft Eva ook afscheid genomen bij de selectie, hier zal ze niet meer terug 

komen als trainster. Naast haar nam ook Tamara op dat moment afscheid van de 

selectiegroep.   

Assistent Johan nam vlak voor de zomer afscheid van de Freerun groep, na de zomer 

kwamen Minthe en later ook Alex vanwege zijn maatschappelijke stage de freerun-leiding 

weer versterken. 

Helaas moest ook trainster Ilse afscheid nemen bij de bodyfit en sportfitgroepen. Voor 

deze twee volwassengroepen lukte het helaas echt niet om vervanging te vinden, daarom 

zijn de groepen samengevoegd en trainen ze nu noodgedwongen ‘zelfstandig’ met de 

nodige aanwijzingen op afstand van Ilse.  

Mathilde, die les gaf aan de woensdagmiddaggroepen, heeft haar lessen vanwege 

tijdelijke studie in het buitenland overdragen aan Irene. Irene wordt hier geholpen door 

meerdere assistenten. In juni heeft Britt haar niveau 1 gehaald, Lisanne haar niveau 2. 

Angelica en Kinga zijn beide gestart met niveau 1. Voor de meeste groepen gaat het 

ondanks wat wisselingen van de wacht gelukkig allemaal wel door. Alleen voor de 

selectiegroep werd het na de zomer erg lastig om wekelijks zowel op de maandag als de 

vrijdagavond voldoende trainers voor de groep te kunnen inplannen. Daarom is besloten 

om vooral de focus te leggen op de maandagavond, aangevuld met de lessen van de 

woensdagmiddag. Het Springgroep uurtje op de maandagavond werd bij de selectie 

getrokken en op woensdag kwam er extra aandacht voor springen bij de groep Gym & 

Jump (de voormalige groep 7+). T.z.t. hopen we ook de vrijdagavondselectie weer te 

kunnen opstarten.  

  

Het Wedstrijdsecretariaat wordt ook in 2022 bemand door Jan en Jackie. Jacqueline, 

Irene en Kim vormen het jury team binnen WIK, zij zijn in bezit van een actueel 

jurybrevet TD 1 en konden meerdere keren worden ingezet als jurylid bij wedstrijden.  

De eerste wedstrijd sinds lange tijd was het onderlinge clubkampioenschap op 18 juni 

2022. Bij de oudste selectiegroep was er goud voor Alissa, zilver voor Britt en brons voor 

Wendy. Voor de middenbouw en jongste groep was dit de allereerste wedstrijdervaring. 

Goud is gewonnen door Else en zilver door Carmen bij de middenbouw. De jongste groep 

kon gouden sterren verdienen door oefeningen uit een bepaald thema zo goed mogelijk 

uit te voeren. In totaal werden er door hen 27 gouden sterren verdiend! De ‘Bram Blonk 

bokaal’ is gewonnen door Britt, zij had de hoogste E-score (uitvoeringsscore) gehaald.  

Op 25 en 26 juni hebben een aantal selectiemeiden meegedaan aan de Individuele Rayon 

Kampioenschappen, hier zijn medailles te winnen per toestel en categorie. In totaal 

wisten de meiden hier voor WIK maar liefst 19 medailles binnen te halen. 

 

De sporthal en materialen 

Behalve de eerste weken van 2022, hebben we de rest van het jaar de lessen kunnen 

geven in de sporthal.  

Wat betreft de materialen, helaas waren er zo nu en dan behoorlijke gebreken/kapotte 

materialen in de Sporthal. Hierover is herhaaldelijk contact geweest met de beheerder en 

de gemeente. Eind 2022 is het beheer van de sporthal gewijzigd, het contract met 

Optisport is beëindigd en overgenomen door de Tilgroep.  
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Verder willen we hier noemen dat de sporthal erg druk bezet is, het valt voor WIK niet 

mee om te schuiven met een les of om een extra les in te plannen omdat bijna alle 

andere uren de zaal al is vergeven aan de volleybal en/of korfbal. 

 

Acties en activiteiten 

In 2022 hebben wij opnieuw deelgenomen aan de Grote Clubactie. Hiermee hebben we 

enorme bedrag van €1984,68 voor de vereniging binnengehaald! Om het leuk te maken 

voor de kinderen hadden we er weer een prijsje aan verbonden.  

Zoals eerder genoemd hebben we in februari een Gym-Stuif-In georganiseerd voor alle 

jeugdleden en was er zowel in mei als in november een kijkweek waarbij 

ouders/opa’s/oma’s/broers/zussen etc. mochten kijken bij de lessen en zelfs zo nu en 

dan ook even meesporten. 

Daarnaast was er ‘Pietengym’ bij alle jeugdgroepen in de week voor Sinterklaas.  

 

Bestuur 

In 2022 bestond het bestuur uit: Agnes Broer, Jacqueline Mouthaan, Yolande Mouthaan 

en Lia van Luik.  

 

Lange tijd is het bestuur bezig geweest met de voorbereidingen op de WBTR, een nieuwe 

wet die door de overheid in het leven is geroepen. Alle verengingen en stichtingen 

moeten hieraan voldoen om wanbestuur te voorkomen. Om aan deze nieuwe wet te 

voldoen, moesten onze statuten worden aangepast. Op 16 juni zijn deze nieuwe statuten 

officieel notarieel vastgelegd en geregistreerd bij de Kamer van Koophandel. 

 

Daarnaast is het bestuur afgelopen jaar verder gegaan met het RABO 

verenigingsondersteuningstraject. Al sinds juni 2021 hebben wij als bestuur via dit 

traject een trajectbegeleider toegewezen gekregen. Zij ondersteunt ons bij het bereiken 

van onze doelen voor WIK. Ons grootste doel was en is nog steeds om van WIK samen 

met de leden, ouders van leden en de trainers van WIK een gezonde en levendige 

vereniging te maken, waar ieder op zijn/haar manier een steentje aan kan bijdragen. Om 

dit te kunnen bereiken, zijn er diverse leden/ouderbijeenkomsten georganiseerd, 

brieven/mails verzonden en gesprekken gevoerd. Mede doordat ouders ook weer altijd 

welkom waren in de zaal en er weer activiteiten konden worden georganiseerd, werd de 

onderlinge betrokkenheid binnen de vereniging weer groter. Tijdens één van de 

bijeenkomsten is er een start gemaakt met het opstellen van een takenlijst; hoe kunnen 

we de taken zoveel mogelijk in stukjes verdelen en op die manier zoveel mogelijk 

mensen in actie te krijgen binnen de vereniging? 

Met het schrijven van dit verslag, inmiddels april 2023, is het gelukt om de taken 

opnieuw te verdelen. De vereniging ligt nu niet langer enkel in handen van leiding en 

bestuur, maar wordt vormgegeven door vele ouders/leden onder leiding van drie 

beleidsbepalers. Eigenlijk hoort dit stukje thuis in het jaarverslag van 2023, maar omdat 

we vanavond ook afscheid nemen van onze trajectbegeleider, willen we het toch even 

noemen.  

 

5. Financieel verslag 2022 en begroting 2023 

Het financieel verslag en begroting wordt digitaal getoond. 

Financieel gezien is 2022 een goed jaar geweest. We hebben het jaar afgesloten met een 

positief saldo van € 8011,--.  

 

6. Kascommissie  

De kascommissie die dit jaar bestond uit Peter Kwakernaak en Desiré de Vos. Zij hebben 

alle stukken bekeken, gecontroleerd en goed gekeurd. Zie handtekening in kasboek. 

Benoeming nieuwe kascommissie, Desiré de Vos + zie zwarte map. 
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7. Continuïteitscommissie  

Zoals door Lia zojuist verteld hebben we vorig jaar onze statuten gewijzigd. In deze 

statuten is vastgelegd wie er beslissingen mogen nemen als niemand van het bestuur dat 

meer kan of mag doen. Het bestuur berust dan tijdelijk bij de continuïteitscommissie of 

door deze commissie aan te wijzen personen. Voor het samenstellen van deze 

continuïteitscommissie hebben we 2 oud-voorzitters gevraagd namelijk Peter 

Kwakernaak en Jan Blonk. Zij weten immers als geen ander wat er moet gebeuren als 

het zover zou komen. Beide heren hebben hier vorig jaar mee ingestemd. Beide heren 

zijn bereid om deze taak ook het komende jaar weer op te pakken. 

 

8. Bestuurssamenstelling  

 

Het bestuur bestaat nu uit de volgende bestuursleden: 

• Jacqueline Mouthaan (vanaf 2006) – Penningmeester – Aftredend, herkiesbaar 

Beleidsbepaler 

• Agnes Broer (vanaf 2012) – Secretaris – Aftredend – Niet herkiesbaar 

• Lia van Luik (vanaf 2012) – Algemeen bestuurslid – Aftredend – Niet herkiesbaar 

• Yolande Mouthaan (vanaf 2019) – Ledenadministratie – Vervroegd aftredend – 

Niet herkiesbaar 

 

Beleidsbepalers m.i.v. 2023: 

• Jacqueline Mouthaan 

• Patricia van de Heiden 

• Sanne Vriesman 

 

 

9. Rondvraag 

Er zijn geen vragen 

 

10. Sluiting  

We bedanken iedereen voor hun aanwezigheid en sluiten af met een hapje en een 

drankje. 

 

Voor akkoord, inzake de inhoud van deze notulen; 

 


